
第１回 学校運営協議会 

　６月１２日、第１回学校運営協議会が開催されました。学校経営の説明と全学
級の授業参観の後、協議を行いました。 
　委員の皆様からは、「子どもたちが学習に集中している姿が見られた」「開校し
て間もないが、子どもと教師との一体感が感じられる学校である」といったご意
見をいただきました。あわせて、学校経営方針についても承認いただきました。 

 
 

校歌がつなぐ私たちの学校 

～新しい校歌と出会う会～ 
　７月１日（水）に、校歌の作詞をしてくださった秋田県現代詩人協会事務局長 寺田和
子氏、作曲をしてくださった秋田大学名誉教授 四反田素幸氏をお招きし、「新しい校歌と
出会う会」を開催します。作詞家・作曲家の方のお話を通して、新しい校歌に込められた
想いや願いを理解し、新しい校歌への親しみと愛着を深めてくれることでしょう。会の後
半では、全校児童で校歌を歌います。校歌を全校で歌い発表することで、学校生活への期
待と誇りを高めてほしいです。また、PTA 全校委員会の皆様と学校運営協議会の皆様に

 ご案内を差し上げています。ご都合つきましたらどうぞご来校ください。
 

５年生 自然教室（１泊２日 岩城少年自然の家） 
　６月１８日（木）、１９日（金）は、５年生の自然教室でした。テーマ「一致団結！仲良く
楽しく思い出に残る自然教室」を達成できるように、みんなで力を合わせ、仲良く楽しく過
ごし、心に残る学習にしてほしいと伝えました。野外炊飯やアドベンチャープログラム、か
がり火ファイヤー等の活動を通して、規律を守ることや友達と協力することなどを学んでき
た５年生。集団生活をよりよいものにするためには、自分を律して周囲の人の立場に立って
考えていかなければなりません。これからどんな姿で示してくれるのでしょうか。期待しな
がら見守りたいと思います。保護者の皆様には、子どもたちの安全・安心のために、計画を
一部変更したことにご理解をいただきました。準備等もありがとうございました。 
　　　　　　　　　　　　　　※活動の様子は学校 HP でも紹介します。どうぞご覧ください。

今後の学童クラブとの連携について（緊急時） 
 　本校では、多くの児童が鶴舞学童クラブを利用しております。

　本市では、緊急時の児童の安全確保の観点から、学童利用児童についても原則とし
て、保護者への直接引き渡しとしています。しかしながら、本校は、学童施設が近接
していることから、状況の軽重や安全性を総合的に判断し、以下の場合に限り学校か
ら学童への引き渡しを行うことがあります。 

 ・学童施設での安全が確保できること
 ・学童職員との連携がとれていること

 ・保護者に事前周知していること
　なお、大規模災害や危険性が高いと判断した場合は、すべて保護者への直接引き渡し
とさせていただきます。このことについては、学校と鶴舞学童とで共有済みであります。
以上のことをご理解いただきながら、学校と家庭、地域が連携し、子どもたちの安全を
守っていきたいと考えております。ご理解くださるようよろしくお願いいたします。

学校教育目標「誇り高く」昔も 今も これらも  　 

令和８年度 鶴舞小学校 学校報 

    　第７号    令和８年６月２２日



 

１年生こんにちは集会 
　６月１０日（水）に６年生が中心とな
って「１年生こんにちは集会」を開催し
ました。吹奏楽部のみなさんの演奏で、
かわいい７５名の１年生が入場しまし
た。学校クイズや全校の合唱等で楽しい
ひとときを過ごしました。１年生が新しい校歌を歌詞を見ず
に３番まで堂々と歌ってくれました。すごく力のあるクローバー学年１年生だと思いまし

 た。
 

 鶴舞小の子どもたちの活躍    
 
○第３８回本荘なかよし運動会（なかよしリレー） 
  優勝　　　全力前進ランナーズ　                      
　第２位    つるまいランナーズ   
  第４位    新鶴ファイターズ     
 

 ○第４４回秋田県ホープス卓球大会
  女子団体 第４位 鶴舞A  チーム
 

 ○第１０回秋田県小学生選手権水泳競技大会
　女子１００M 自由形　第４位 ５年  多田谷＊＊
                                                            おめでとうございます 

 ○第１８回秋田県小学生野球交流大会由利本荘にかほ地区予選
  準優勝   鶴舞野球スポ少
 

 ○第７９回本荘由利小学校陸上競技大会（入賞者）
 
　男子５年１００M  第２位 ５年 金野  ＊＊
  男子５年１００M  第８位 ５年 鵜沼  ＊＊
  女子５年１００M  第７位 ５年 二見  ＊＊
  男子４年１００M  第３位 ４年 岩井  ＊＊
  男子４年１００M  第４位 ４年 長谷川 ＊＊  
  女子４年１００M  第６位 ４年 阿部 ＊＊  
  女子４年１００M  第８位 ４年 佐藤  ＊＊
  男子１０００M  第４位 ６年 武田  ＊＊
  男子１０００M  第６位 ６年 西城  ＊＊
  男子コンバインドB  第４位 ５年 小松  ＊＊
  男子８０M  ﾊｰﾄﾞﾙ  第１位 ６年 伊藤  ＊＊
   男子走幅跳  第１位 ５年 阿部  ＊＊
   女子走幅跳  第２位 ５年 伊藤 ＊＊
 
  ※９月に開催される県大会への出場権を獲得した皆さん
    ４年男子１００M  岩井 長谷川    ４年女子１００M   阿部
    ５年男子１００M  金野            男子１０００M   武田   西城
    男子コンバインドB  小松


